

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2073/2005 z dnia 15 listopada 2005 r.
w sprawie kryteriów mikrobiologicznych dotyczących środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 338 z dnia 22 grudnia 2005 r.)

1. Strona 7, art. 7 ust. 3; strona 12, załącznik I rozdział 1 przypis 9 pod tabelą; strona 16, załącznik I rozdział 2 pkt 2.1. przypis 9 pod tabelą; strona 24, załącznik I rozdział 3 pkt 3.2. tytuł sekcji czwartej:

zamiast: „mięsa odkostnionego mechanicznie”,

powinno być: „mięsa oddzielonego mechanicznie”.

2. Strona 9, załącznik I rozdział 1 tabela kolumna pierwsza wiersz 1.7; strona 16, załącznik I rozdział 2 pkt 2.1. tabela kolumna pierwsza wiersz 2.1.7; strona 24, załącznik I rozdział 3 pkt 3.2. sekcja czwarta akapit pierwszy zdanie pierwsze:

zamiast: „mięso odkostnione mechanicznie”,

powinno być: „mięso oddzielone mechanicznie”.

3. Strona 17 w Dz.U. L 338 z 22.12.2005, załącznik I rozdział 2 pkt 2.1. sekcja „Interpretacja wyników badań” akapit szósty, w brzmieniu sprostowanym na stronie 84 w Dz.U. L 104 z 8.4.2014:

zamiast: „mięsie odkostnionym mechanicznie”,

powinno być: „mięsie oddzielonym mechanicznie”.
